



路加强调了耶路撒冷第一个基督团体的美德。主耶稣复活以后，相信耶稣真道的人与宗徒们住在一起。那是充满恩宠的日子。他们时常团聚、擘饼、祈祷。他们把产业和财物变卖，按照每人的需要分配。他们以超脱的精神生活，不在乎物质的东西和自己的舒适，只专注于照顾彼此的需要。他们的生活方式超越了我们今天所宣扬的社会责任。

圣若望宗徒在书信中告诉我们，因为我们信了耶稣，我们就是天主的儿女。作为天主的儿女，我们在完全的真理中，我们也在真实的爱里行走，因为我们与天主是共融的。教会团体是天主的大家庭。正如我们爱天主父一样，我们也爱我们主内的弟兄姐妹。这确实是一个挑战！我们如何表现出身为天主儿女的那份爱？我们遵守祂的诫命。对一切出于天主的人，遵守祂的诫命绝对不会是个负担。请相信，如果我们允许自己，我们也可以活在充满恩宠的日子里。

耶稣劝导我们要相信及不要再怀疑了。正如天主在创世之初将生命注入亚当一样，复活的耶稣也给我们注入了新的生命，创造了一个新的世界，一个新的灵体，甚至与我们分享祂的荣耀和胜利。我们是教会的新人。因此，天主藉著祂对我们的慈悲和爱，赐给教会最大的恩赐，就是赦罪的能力，使教会得以释放和洁净她的子民，使他们脱离承受罪恶生活的苦难重担，并赐给我们更充实的属灵生活，使我们得以与天主和邻人共融。◆



Newbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

复活期第二主日（上主慈悲主日）

望德：相信、活现及施予

每月主题：提升望德

一心一意

“**众**信徒都是一心一意”（宗四：32）。好一句发人深省的话。它让我们反思自己的团体。你和我是否一心一意？说起来容易做起来难，但这并不意味着我们不去尝试。

